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ΛΑΤΣΙΟ - ΤΟΣΚΑΝΗ - ΒΕΝΕΤΟ - ΚΑΜΠΑΝΙΑ
ΡΩΜΗ - ΠΙΖΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ - ΝΑΠΟΛΗ

 Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..

η Ρώμη, με τα αμέτρητα αξιοθέατα και το ύφος της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, που προκαλεί δέος σε εκατομμύρια επισκέπτες από ολόκληρο τον κόσμο 
η Πίζα, με τον παγκόσμια γνωστό Κεκλιμένο Πύργο της 
η Φλωρεντία, η επιτομή της Αναγέννησης. Ολόκληρη η πόλη είναι ένα ανοιχτό μουσείο αυτής της περιόδου.
η Βενετία, μοναδική στην υφήλιο για τον χαρακτήρα της, δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις   
η Νάπολη, ξεχωριστή και ιδιαίτερη, θα κλείσει τον κύκλο της γνωριμίας μας με τις διάσημες πόλεις της Ιταλία

Το δημοφιλέστερο ταξίδι για εσάς που θέλετε να αποκτήσετε μια ολοκληρωμένη εικόνα για την ιστορία και τον πολιτισμό, από το σημαντικότερο κομμάτι
της Ιταλίας, μέσα από τις πιο αντιπροσωπευτικές της πόλεις. Ένα ταξίδι ειδικά σχεδιασμένο από το γραφείο μας με εργαλεία τη μεγάλη εμπειρία και
κυρίως, την αγάπη μας για την υπέροχη και ιστορική χώρα..
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ
Συγκέντρωση στο κέντρο της Θεσσαλονίκης στις 23/10 βράδυ προς 24/10, ώρα 00:15 και άμεση αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. 
Τακτοποίηση στις καμπίνες μας και όλη η μέρα στη διάθεσή μας, να απολαύσουμε τις ανέσεις του πλοίου και την όμορφη διαδρομή 
στα νερά της Αδριατικής. Διανυκτέρευση εν πλω.

222ηη η  ΗΗΗΜΜΜΕΕΕΡΡΡΑΑΑ
ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ
Η άφιξη του πλοίου στη Βενετία είναι εντυπωσιακή γιατί μπορείς να δεις μια εκπληκτική θέα στα νησιωτικά συμπλέγματα και στην 
πόλη των Δόγηδων. Η άφιξη μας είναι στις 07.00 το πρωί, ξεκούραστοι μετά από την διανυκτέρευση στις καμπίνες του πλοίου. Δεν 
χάνουμε χρόνο, αμέσως θα πάρουμε το καραβάκι για την καρδιά της Βενετίας, μοναδική και σαγηνευτική, με τα 124 νησιά και τα 438 
γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς αντίστοιχο στον κόσμο. Η Γαληνοτάτη Δημοκρατία γιόρτασε το 2021 τα 1600 χρόνια 
από την ίδρυση της. Η πόλη του Μάρκο Πόλο, του Φόσκολο, του Γκολντόνι και του Καζανόβα, αλλά και του Τιντορέτο, του Μπελίνι, 
του Τιτσιάνο και του Βιβάλντι, ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Όμως 
η πραγματική ψυχή της Βενετίας βρίσκεται στην αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης Πιάτσα San Marco χαρακτηρίζεται 
από τη Βασιλική και το Παλάτι των Δόγηδων που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη γέφυρα των 
Στεναγμών. Το καμπαναριό περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε (Επιτροπείες) με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από 
το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του ‘Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου‘. Δεν θα παραλείψουμε την μεγαλύτερη πέτρινη 
γέφυρα και αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Ριάλτο στο Μεγάλο Κανάλι με τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού 
και τις γόνδολες του, αυτό το κατεξοχήν βενετσιάνικο σύμβολο. Η μεγάλη παρουσία και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το 
ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, το ελληνικό Ινστιτούτο και το 
Βυζαντινό μουσείο. Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να 
απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή 
Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που συναντά περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια). Τελειώνοντας την περιήγηση, 
μπορείτε να περάσετε την ημέρα σας στην κεντρική πλατεία ή να περπατήσετε στους εκπληκτικούς πεζόδρομους της πόλης. Το 
απόγευμα αναχώρηση για την περιοχή της Φλωρεντίας και το ξενοδοχείο μας στο Μοντεκατίνι.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με κρουαζιέρα στην Αδριατική και διανυκτέρευση εν πλω 
Ιδανικό συνδυασμό δρομολογίων με άφιξη στη Βενετία και επιστροφή από το Μπάρι Μιλάνο για να αποφύγουμε περιττά χιλιόμετρα. 
Ιδανικά ωράρια δρομολογίων των πλοίων
Διαμονή αποκλειστικά σε ξενοδοχεία 4 αστέρων.
Ξενάγηση και στην υπέροχη Φλωρεντία γιατί πραγματικά αξίζει!
Μόνο στο πρόγραμμα αυτό πλήρης περιήγηση στην Βενετία 
Πλήρη ξενάγηση στη Ρώμη, σε όλα τα αξιοθέατα 
Συνοδό που ειδικεύεται σε αυτές τις ιταλικές πόλεις, καθ’όλη την διάρκεια της εκδρομής.

Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!



Italian Panorama

ΡΩΜΗ - ΝΑΠΟΛΗ - ΜΠΑΡΙ - ΕΝ ΠΛΩ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Καμπανίας, τη Νάπολη, μια πόλη γεμάτη πάθη, εκρήξεις, ζωντάνια, γοητεία,
ταπεραμέντο, ερωτισμό και τέχνη. Θα επισκεφτούμε το ιστορικό κέντρο και θα γνωρίσουμε τη χιλιοτραγουδισμένη αυτή πόλη και πατρίδα της
πουλτσινέλα, του τενόρου Ενρίκο Καρουζο, του Βεζούβιου, της πίτσας αλλά και της Σοφία Λόρεν. Θα θαυμάσουμε την γραφική παραλία της, το παλάτι,
την Σάντα Λουτσία με το κάστρο της, την περίφημη Σάντα Κιάρα, την όπερα, τις γραφικές πλατείες της, την περίφημη σκεπαστή αγορά της Galleria
umberto, την πιάτσα ντελ πλεμπίσιτο, με την εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου και το παλάτι, την Spaccanapoli με τα γραφικά σοκάκια, το Ντουόμο, το
παρεκκλήσι του Sant Severon με τα μυστηριώδη αγάλματα. Μετά και την τελευταία μας επίσκεψή στις σημαντικότερες πόλεις της Ιταλίας , αναχωρούμε
για το λιμάνι του Μπάρι, για να πάρουμε το καράβι της επιστροφής . Τακτοποίηση στις καμπίνες μας και διανυκτέρευση εν πλω.

ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΔΡΟΜΟΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ - CASTEL SANT’ ANGELO - PIAZZA NAVONA
ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - PIAZZA VENEZIA - ΛΟΦΟΣ ΚΑΠΙΤΩΛΙΟΥ - PANTHEON

FONTANA DI TREVI - VIA DEI CONDOTTI-ROME BY NIGHT
Πρωινό στο ξενοδοχείο και έχουμε μπροστά μας μια ολόκληρη μέρα αφιερωμένη στη Ρώμη. Πρώτη μας επίσκεψη και στάση το εντυπωσιακό Κολοσσαίο, για να
έχετε την ευκαιρία να φωτογραφηθείτε, στη συνέχεια, θα περάσουμε από την πλατεία Βενετίας, στην καρδιά της πόλης και θα ανεβούμε θαυμάζοντας τα
αγάλματα των Διόσκουρων στο Καπιτώλιο για να θαυμάσουμε από ψηλά την Ρωμαϊκή Αγορά. Ακολούθως, θα κατευθυνθούμε στην εμβληματική Fontana di
Trevi, την Piazza di Spagna όπου γίνονται κάθε άνοιξη οι πρώτες επιδείξεις μόδας, θα διασχίσουμε τη Via dei Condotti τον πιο ακριβό δρόμο της πόλης , θα
επισκεφτούμε το Πάνθεον, τον αρμονικότερο ναό της Ρώμης, μνημείο αναφοράς για όλους τους επισκέπτες, και θα καταλήξουμε στην Piazza Navona την
ωραιότερη για πολλούς πλατεία,  στο κέντρο της οποίας, υψώνεται η περίφημη Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών (Fontana dei Quattro Fiumi, 1651) του Μπερνίνι.
Στο βόρειο άκρο της βρίσκεται η Κρήνη του Ποσειδώνα (Fontana del Nettuno) και στο νότιο η Κρήνη του Μαυριτανού (Fontana del Moro) με γλυπτό του Μπερνίνι.
Χρόνος για γεύμα και θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας στη πόλη, με τη μεγαλύτερη εκκλησία στον κόσμο, τον Άγιο Πέτρο στο Βατικανό, το μικρότερο κρατίδιο
παγκοσμίως και έδρα της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Στον εντυπωσιακό ναό, θα δούμε μεταξύ άλλων, το περίφημο γλυπτό του Μικελάντζελο την Πιετά, το
Μπανταλκίνο ή «Υπόστυλο Ουρανό», τον Bernini και το μπρούτζινο άγαλμα του Αγ. Πέτρου του Arnolfo di Cambio από τον 3ο αιώνα. Θα συνεχίσουμε, στον δρόμο
της Συμφιλίωσης, για να θαυμάσουμε το κάστρο του Αγίου Αγγέλου που για πολλούς είναι το ωραιότερο μνημείο της Ρώμης και με καταπληκτική θέα από την
οροφή του και θαυμάζοντας τα αυθεντικά αγάλματα του Bernini θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Μόλις πέσει το φως, σας προτείνουμε μια
προαιρετική νυχτερινή περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της Ρώμης, για να την δείτε όπως της αξίζει με φωτισμούς και χρώματα που θα σας μείνουν
αξέχαστα. Θα διασχίσουμε τη Via Veneto με τα φημισμένα καφέ και ξενοδοχεία, σύμβολο της dolce vita της Ιταλιας, την κρήνη του Τρίτωνα, θα ανέβουμε έναν
από τους 7 μυθικούς λόφους, τον Κυρηνάλιο, όπου δεσπόζει το προεδρικό μέγαρο και στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Piazza Venezia, το κέντρο της Ρώμης
με το μοναδικά φωτισμένο μνημείο ενώσεως της Ιταλίας. Θα περάσουμε από το μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το φωταγωγημένο Κολοσσαίο και τέλος θα
κάνουμε στάση στην περιοχή Trastevere, μια από τις πιο γραφικές και κοσμοπολίτικες γειτονιές της Ρώμης για ένα ποτό δίπλα στις όχθες του Τίβερη ποταμού.

444      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα - Βενετία και Μπάρι - Ηγουμενίτσα σε τετράκλινες καμπίνες ΑΒ4. Επιβάρυνση για δίκλινη ΑΒ2 30€ /άτομο  ανά  διαδρομή.
Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημος τοπικός ξεναγός για ξενάγηση πόλης στη Φλωρεντία 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, μεταφορά με βαπορέτο από και προς Βενετία
Δημοτικοί φόροι πόλεων (ανά άτομο Ρώμη 6€, Φλωρεντία 4,80€, Μέστρε ) , check point 35€
Προαιρετικές δραστηριότητες: Roma By Night - Trastevere : Τιμή ενήλικα 20€, τιμή παιδιού 10€, Ελάχιστος αριθμός συμμετοχών 20 άτομα

ΠΙΖΑ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - DUOMO - SIGNORIA - PONTE VECCHIO - ΡΩΜΗ
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Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική πόλη της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη. Θα επισκεφτούμε τον ξακουστό Κεκλιμένο Πύργο, το
Καμπαναριό του Καθεδρικού Ναού που βρίσκονται μέσα στο ‘’ Πεδίο των Θαυμάτων ‘’ μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό κοιμητήριο
Κάμπο Σάντο. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το κέντρο της Φλωρεντίας, ένα ανοιχτό μουσείο της Αναγέννησης. Στην πανοραμική μας
ξενάγηση, θα δούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον αναγεννησιακό Καθεδρικό Ναό, τη Σάντα Μαρία
Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζοντας, θα κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, που στολίζει το
σιντριβάνι του Ποσειδώνα και αντίγραφο του αγάλματος του Δαβίδ του Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, που στεγάζει
σήμερα το Δημαρχείο της πόλης, και η Λότζα με αγάλματα σπουδαίων Φλωρεντίνων γλυπτών. Συνεχίζουμε για την περίφημη Πινακοθήκη
Ουφίτσι, (εξωτερική επίσκεψη) την ξακουστή και πολυφωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα κοσμηματοπωλεία, την Πιάτσα
Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και
Paszkowski. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο Πίττι, την πολυτελή κατοικία των
Μεδίκων. Στη συνέχεια αναχώρηση για την αιώνια πόλη, τη Ρώμη. Άφιξη το βράδυ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ

6 ΗΜΕΡΕΣ
23/10 βράδυ προς 24/10 

ώρα 00.15

ΡΩΜΗ : HOTEL CAPANNELLE 4*
ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑΣ : HOTEL BIONDI 4* 475 450 395

ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ ΑΝΕΚ LINES: 06.30 - 07.00*

ΜΠΑΡΙ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ  SUPERFAST: 19.30 - 05.30

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Άφιξη το πρωί στην Ηγουμενίτσα και επιβίβαση στο λεωφορείο μας για το δρόμο της επιστροφής . Στάση για καφέ και ξεκούραση στο
Μέτσοβο και άφιξη στη Θεσσαλονίκη νωρίς το μεσημέρι.
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